

„Reabilitare sistem rutier pe DJ 136A, km 14+200-22+390, comuna Atid - satul Atia, comuna Corund, sectorul km 14+200-14+630”

I.D.: 93308869

Data publicarii	15.02.24	Coduri CPV	45233000-9
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Între kilometrii 14+200 - 14+350 îmbrăcămintea drumului județean DJ136A se prezintă la nivel de mixtură asfaltică ce prezintă degradări specifice acestui tip de îmbrăcămintă, iar între km 14+350 - 14+630 sistemul rutier este alcătuit dintr-o pietruire simplă. Documentația tehnico-economică aferentă acestui obiectiv de investiții a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Harghita nr. 185/2018, modificată cu Hotărârea nr. 233/2023. Beneficiile anticipate: - îmbunătățirea capacității portante a drumului și aducerea indicatorilor de calitate la standardele în vigoare prin realizarea unui sistem rutier nou suplu - restabilirea confortului și siguranței circulației pentru locuitorii din zona drumului județean

Obiectul contractului ce rezultă din această procedură este execuția tuturor lucrărilor identificate în prezentul Caiet de sarcini și anexele aferente și include: i. achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, a tuturor utilajelor, mijloacelor și echipamentelor necesare pentru execuția lucrărilor; ii. orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; iii. transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; iv. orice testare și testele relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; v. orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; vi. întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; vii. activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; viii. pregătirea oricărei documentații necesare Contractantului pentru execuția lucrărilor, documentație care include dar nu se limitează la: a. Grafice generale de realizare a investiției publice (fizice și valorice); b. Planul calității pentru execuție; c. Planul de control al calității; d. Certificările și rezultatele testelor materialelor ix. documentarea informațiilor necesare pentru Cartea tehnică a construcției, inclusiv documentarea instrucțiunilor de exploatare. Termenii și condițiile contractului includ și o garanție pentru execuția lucrărilor de 3 ani.